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використання онтологічного підходу для створення електронних освітніх 

ресурсів та їх колекцій [2].  

У 2024 р. продовжено модернізацію електронного ресурсу «Вчені НАПН 

України». Зокрема, продовжено контентне наповнення, доопрацювано 

інтерфейс. 

Упровадження бази даних сприятиме  забезпеченню високих 

інформаційних потреб сфери освіти, педагогіки у швидкому віддаленому 

доступі до цифрових освітніх ресурсів; вдосконаленню процесу надання 

інформаційних послуг на основі створення й реалізації структурно-

функціональної моделі проєктування баз знань освітніх цифрових ресурсів та 

підвищенню ефективності використання в освітньому процесі цифрованих 

бібліотечних ресурсів; підсиленню ролі бібліотеки як наукової установи у 

проведенні наукових досліджень. Отже, вище зазначене підкреслює важливість 

її створення та контентного наповнення. 
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ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ОСВІТИ І НАУКИ 

А. В. Жигалюк, молодший науковий співробітник відділу 

цифрових технологій та комп'ютерного забезпечення 

Узагальнюючи роботу фахівців відділу цифрових технологій і 

комп’ютерного забезпечення Державної науково-педагогічної бібліотеки імені 

В.О. Сухомлинського [1–3] вдалося визначити основні тенденції цифровізації 

освіти і науки в період російсько-української війни та відновлення України, а 

саме: 

− посилення сприяння забезпеченню спрощення доступу до 

навчального контенту – широкого спектру навчальних матеріалів, 

інтерактивних освітніх програм, електронних навчальних посібників та онлайн-

курсів, як на рівні держави, так і на рівні окремих закладів освіти; 

− масове впровадження в освітній процес інтерактивних навчальних 

платформ, мультимедійних освітніх матеріалів, віртуальних лабораторій та 

інших інструментів, що сприяють більш цікавому та зрозумілому засвоєнню 

навчального матеріалу; 

− суттєве розширення впровадження віддаленого навчання з метою 

забезпечення мобільності навчання, ефекту присутності, без перебування у 

фізичній близькості до закладів освіти, що особливо важливо в умовах 

карантинних та інших безпекових обмежень відвідування закладів освіти та/ чи 

вимушеної міграції; 
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− стрімкий розвиток цифрової грамотності, зумовлений розвитком 

навичок роботи з інформаційними та комунікаційними технологіями; 

− зростання зацікавленості у використанні безпекових рішень щодо 

роботи з інформацією – технологій розпізнавання фейків, засобів валідації 

інформації та ін.; 

− інтеграція наукової діяльності до європейського дослідницького 

простору через участь у міждисциплінарних проєктах, спрямованих на 

розробку інноваційних ідей, сучасних технологій та передових рішень; 

− впровадження в науку та освіту використання цифрових 

інструментів штучного інтелекту;  

− впровадження цифрових засобів моніторингу ефективності 

реалізації наукових розробок, автоматизація експертних досліджень тощо. 
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